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Instrucciones de montaje del Fundilock en seco 
  
 
 
 
 
 
Antes del montaje del Fundilock se tiene que mirar cual es la zona mas 
plana para colocarlo y que no quede ningún desnivel en la parte de 
abajo para que nadie pueda meter ninguna palanca o herramienta sino 
es así se tendrá que pavimentar con algún cemento resistente de 
anclajes autonivelante. 

                               
  
Si la tapa es abisagrada solo se pondrá un Fundilock en la abertura, si 
no tienen cierres se tendrán que poner 2 Fundilock. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Una vez escogido el sitio se presenta la arandela inoxidable de 70mm, 
100mm, 130mm o 150mm a modo de que coja la tapa y se marca, se 
empieza taladrando verticalmente con broca de 16mm para hormigón 
por una profundidad de 100mm, si a lo largo de recorrido se 
encuentran con el marco de fundición que esta encarcelado en el 
hormigón pasar broca de acero y una vez traspasado el acero 
continuar con la broca de hormigón hasta la profundidad 
total de 100 mm. 

↔  
  
Aspirar el polvo producido e introducir el taco de 12x50mm. 

         ↔  
A continuación se mete el accesorio expansionador y con un martillo se 
golpea hasta que haga tope y este el taco expandido, se quita el 
expansionador y se introduce el tornillo antirrobo con la arandela y 
con un poco de grasa en la punta del tornillo se aprieta con la llave 
antirrobo esta llave esta fabricada para que se pueda apretar con 
cualquier carracla, llave fija o inglesa, o dinamométrica el par de 
apriete recomendable es de 4Nm. 
 

 


